
Z	A	P	I	S	N	I	K	

sa	sastanka	Podružnice		Hrvatskog	saveza	učeničkog	zadrugarstva		

Brodsko-posavske	županije	održanog	20.veljače	2024.	godine	u	13.30sati	

u	OŠ	„Ivana	Brlić	Mažuranić“,	Slavonski	Brod	

	

Na	sastanku	su	nazočili	voditelji	učeničkih	zadruga	i	to:		

	
Mira	Štimac	(UZ	Tkanica,	Srednja	škola	Matije	Antuna	Reljkovića,	Slavonski	Brod)	
Martina	Štimac(	voditeljica		UZ	Pravi	izbor,	Osnovna	škola	„	Ljudevit	Gaj“,	Lužani),		
Kristina	Brkić	(	voditeljica	UZ	„Šegrt“,	Industrijsko	obrtnička	škola	,	Nova	Gradiška),	
Marija	Blažević(	voditeljica	UZ	„Šegrt“,	Industrijsko	obrtnička	škola	,	Nova	Gradiška),	
Ana	Osmeričić	(UZ	ZUIŠ,	Industrijsko-obrtnička	škola,	Slavonski	Brod),		
Ivana	Bešlić	(UZ	Domaći.	OŠ	„Ivana	Brlić	Mažuranić“,	Slavonski	Brod)	
Jasna	Biljan	(UZ	Slavonska	košarica,	OŠ	„Milan	Amruš“,	Slavonski	Brod)	
	Sanja	Bašić(	UZ	Bijeli	jelen,	OŠ	„Vladimir	Nazor“,	Slavonski	Brod)	
Ivana	Markeljević	(	UZ	Pletenica,	OŠ“Hugo	Badalić“,	Slavonski	Brod)	
Jelka	Banovac	(UZ	PčeLa,	OŠ	„Ivan	Filipović“,	Velika	Kopanica)	
Elizabeta	Klaić	(	UZ	Suncokreti,	OŠ	dr.	Stjepana	Ilijaševića,	Oriovac	)	
	Zlata	Šmit(	UZ	Mar,	OŠ	Matije	Antuna	Reljkovića,	Davor	)	
Iva	Sertić	Samac	(UZ	Iskrice,	OŠ	„Mato	Lovrak	„,	Nova	Gradiška)	
Tajana	Kovačević	(	UZ	Zlatno	klasje,	OŠ	Sibinjskih	žrtava,	Sibinj	)	
Jasmina	Zelenika	(	UZ	Starčević,	OŠ	Ante	Starčevića,	Rešetari	)	
Sulejman	Piskić	(	UZ	Breza,	OŠ	Dragalić,	Dragalić)	
	
	
Dnevni	red:	

1.	Estetsko	uređenje	izložbenog	prostora,	Ivana	Bešlić	(UZ	Domaći.	OŠ	„Ivana	Brlić	Mažuranić“,	
Slavonski	Brod)	
2.	Pripreme	za	Županijsku	smotru	učeničkih	zadruga	Brodsko-posavske	županije	
3.	Razno	
	

	



	Ad	1)	Izvješće	s	36.smotre	učeničkih	zadruga	
Voditeljica	učeničke	zadruge	Domaći,Ivana	Bešlić	održala	je	predavanje	o	estetskom	uređenju	
izložbenog	 prostora	 s	 naglaskom	 na	 postojeće	 kriterije	 vrednovanja	 učeničkih	 zadruga	 na	
smotrama.	 Nakon	 poučnog	 predavanja	 voditelji	 su	 podijeljeniu	 dva	 tima	 sa	 zadatkom	
postavljanja	izložbenog	prostora	sa	zadanim	materijalima	I	proizvodima.	Timovi	su	vrednovali	
jedni	 druge,	 te	 došli	 do	 zaključaka	 u	 čemu	 najviše	 griješimo	 pri	 postavljanju	 izložbenog	
prostora.		

AD	2)	.	Pripreme	za	Županijsku	smotru	učeničkih	zadruga	Brodsko-posavske	županije	
Županijska	smotra	održat	će	se	u	Lužanima,	4.	Lipnja	2025.		
Škola	domaćin	ima	obvezu	prijaviti	se	u	Županiju.	Poslati	svim	školama	pozive	u	kojima	će	biti	
navedeni	 rokovi	 za	 slanje	prijavnice,izvješća	 i	 video	praktikuma.	Zadruge	se	moraju	prijaviti	 i	
preko	aplikacije	AZOO.	
	

Ad	3)		Ostala	pitanja		
	Zbog	 ažuriranja	 registra	 učeničkih	 zadruga	 potrebno	 je	 svaku	 promjenu	 javiti	 voditeljici	
Podružnice.Voditelji	 bi	 trebali	 pregledati	 podatke	 na	 web	 stranici	 HSUZ-a	 te	 prema	 potrebi	
osvježiti.		
Ostalih	upita	nije	bilo.		
	
	
U		Slavonskom	Brodu,	20.veljače	2025.																																							voditeljica	podružnice	HSUZ-a																																																																																																																																																																			

	 							Radmila	Divić	Posavac	


